

拥有一千多张信用卡是什么感受?在美国，有一个人竟然拥有1497家信用卡，贷款额度总计高达170万美元。在不少人看来，一个人拥有这么多张信用卡信用肯定不咋地，但是并不是这样的，这个人虽然拥有多张信用卡，但是信用记录却接近完美。

事实上，也并非只有美国有“卡王”，中国也有一位“卡王”，他就是梁禹，他曾经因为收集信用卡而“一夜出圈”，据了解，截止2015年8月左右，他一共拥有超500张信用卡，个人信用高达800多万。为了妥善安置好自己的信用卡，让这些信用卡充分发挥自己的用处，梁禹开始到处消费，只要有刷卡的机会他绝对不会错过。因为信用卡，他的生活变得十分的充实、快乐。

在这个年代，像梁禹这样“酷爱”信用卡的人还有不少。据相关统计数据显示，截至今年第三季度末，我国银行卡在用卡数量达到87.98亿张。其中，借记卡在用发卡数量 80.33 亿张、信用卡和借贷合一卡在用发卡数量合计 7.66 亿张。也就是说，我国人均持有银行卡6.28张，人均持有信用卡和借贷合一卡0.55张。

信用卡是十分常见的金融借贷产品，如今，其已经成了月光族每个月必备的“法宝”。有不少人借此将自己的生活包装的十分“高大上”，但是殊不知要想过这样的生活是有代价的，每个月都要按时给银行还钱才行。

在之前，大家十分重视诚信这个词，所以都会按时将钱还清。但是现在有不少人的脸皮是越来越厚，欠了钱却一点点都不知道，似乎完全不将诚信两个字放在眼里。据了解，2020年三季度，信用卡逾期半年未偿信贷总额906.63亿元，环比增长了6.13%。

银行也是需要赚钱得，当有了欠了钱不还，也就意味着自己的利润空间在降低。所以，为了自身着想，面对信用卡不规范的使用，我国也有多家银行“出手”了，如中行、农行、兴业银行、华夏银行等多家银行相继发布公告，明确了信用卡资金用途，并且还提醒了如果持卡人不规范的使用信用卡，或许将面临封卡、降额、锁卡等情况。

各大银行之所以会“出手”，其实和当下的大环境有很大关系，监管部门对于信用卡使用这一块的态度十分的明显。据了解，银保监会曾经向各大银行通报了信用卡业务检查中发现主要问题，要求各大银行加强营销以及授信管理等等。

而就在今年6月，央行还发布了新规给“支付受理终端”戴上了“紧箍咒”。央行规定收单机构发布的银行卡受理终端应该具备定位功能，并且还要采用密码识别等

防篡改技术。同时，还应该建立银行卡受理终端序列号和收单机构代码、特约商户编码、特约商户统一社会信用代码.....等五项信息的唯一对应关系，并且在办理终端入网的时候一并报送清算机构。

央行的这条新规可以说是“直指”信用卡套现这一违法违规行为、“一机多户”等乱象。

尽管信用卡套现是不被允许的，但是还是有一些持卡人是“顶风作案”、“明知故犯”，利用其它非法手段将卡中的信用额度以现金的方式套取。现在市场上流传着许多套现方式，其中一个就是通过刷POS机获取现金。而在新规下，“一机多码”“一机多户”等屡禁不止的现象有望被按下“终止键”。

事实上，pos机得发展最终落点或许将是一机一户，若是一机一户刷出来的商户是不是条码，一眼就可以清楚的看出来了。

最后，还是要提醒广大信用卡持卡人，一定要合理规范的使用信用卡，千万不要出现违法违规的行为。